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1. Does the ongoing of the Erasmus+ project arise your interest? 
Yes
No
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2. Did you have any influence on any project decision?
Yes
No
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3. Did you get involved in an active way in the realization of the project?
School shows and festivals

School trips
International meetings aimed to exchange cultural information

Decorate the school
The development of activity shows connected to the project

School educational projects
Leading other classes

Contests organized to support the projects themes
Being involved in the development of project products such as  movies, presentations

Involved in project publicity eg. News paper, web pages, social sites
Helping the information to flow between partners, conducting correspondences

Reports and other forms for the project fulfillment 
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4.   How do you evaluate your involvement into the project achievement? 
(Scale yourself from 1 to 5)
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5.  Are you contented with the effect of you contribution to the project?
Yes
No
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6.  Did you undertake any additional activities due to the project implementation?(more than an 
answer possible)

Looking up for deep knowledge
Improving skills such as foreign languages

IT usage
Promoting the school in the society

The cooperation with parents 
The cooperation with classmates

The cooperation with local authorities and the surrounding people
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7.  Did you take part in any international trips within the project?
Yes
No 
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8.  Did you use any experience and information gathered during the project in your school work?
Yes
No
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9.  Being involved in project the students:
Learn more about entrepreneurships

Are more willing to do additional activities which are not part of the school curriculum
Are developing their IT skills

Work as a TEAM
Strengthen their self esteem and confidence

Are much more motivated to study foreign languages
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10.  Was the stream of information about the project enough?
Yes
No
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11.  Where do you take from any information about the implementation of the project?
The school web page

School social site
The project social site

The project blog
E-Twinspace platform

A notice board at school
Teachers involved in the project
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12.  Did you let the students know about the project information?
Yes
No
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13.  Did you encourage parents to be part of the project?
Yes
No
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14.  Did you implement new ideas and work methods due to the project?
Yes
No
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15.  Do you think that being part of the project will enrich the school image?
Yes
No
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16.  Have you benefit from being part of the project?
Yes
No
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